

中共中央、国务院出台指导文件 以人为本 构建和谐劳动关系

据新华社电 中共中央、国务院日前印发《关于构建和谐劳动关系的意见》。这份文件8日由新华社受权发布。意见共分8个部分26条，包括构建和谐劳动关系的重大意义、指导思想、工作原则、目标任务和政策措施。

意见指出，我国正处于经济社会转型时期，劳动关系的主体及其利益诉求越来越多元化，劳动关系矛盾已进入凸显期和多发期，劳动争议案件居高不下，有的地方拖欠农民工工资等损害职工利益的现象仍较突出，集体停工和群体性事件时有发生，构建

和谐劳动关系的任务艰巨繁重。

意见指出，切实保障职工取得劳动报酬的权利。完善并落实工资支付规定，健全工资支付监控、工资保证金和欠薪应急周转金制度，探索建立欠薪保障金制度，落实清偿欠薪的施工总承包企业负责制，依法惩处拒不支付劳动报酬等违法犯罪行为，保障职工特别是农民工按时足额领到工资报酬。

意见强调，切实保障职工休息休假的权利。完善并落实国家关于职工工作时间、全国年节及纪念日假期、带薪年休假等规定，规范企业实行特殊工时制度的审

批管理，督促企业依法安排职工休息休假。

意见指出，切实保障职工获得劳动安全卫生保护的权利。对从事有职业危害作业的职工按照国家规定进行上岗前、在岗期间和离岗时的职业健康检查，加强女职工和未成年工特殊劳动保护，最大限度地减少生产安全事故和职业病危害。

意见强调，切实保障职工享受社会保险和接受职业技能培训的权利。努力实现社会保险全面覆盖，落实广大职工特别是农民工和劳务派遣工的社会保险权益。

国务院常务会议决定 下调工商业用电价格

据新华社电 国务院总理李克强4月8日主持召开国务院常务会议，决定在全国范围清理规范涉企收费、下调燃煤发电上网电价和工商业用电价格、依法适当降低铁矿石资源税征收比例，多措并举减轻企业负担，支持实体经济发展。

会议确定，集中用半年时间开展专项行动，在全国全面清理涉企行政事业性收费和政府性基金，涉及行政审批前置、市场监管和准入等具有强制垄断性的经营服务性收费，行业协会商会涉企收费等，用依法、规范、透明的管理制度扼制“任性”收费，挖掉乱收费的“病根”。对去年中央和地方政府确定取消、停征和减免的600多项收费规定进行自查、督查，必须落实到位，不得以任何理由拖延或拒绝执行，不得变换名目继续收取，尤其要落实好对小微企业、服务业、保障性住房、高校毕业生就业等减免收费基金的政策。凡没有法律法规依据且未按规定批准，越权设立的涉企收费基金项目一律取消，坚决纠正擅自提高征收标准、扩大征收范围的行为。凡没有法定依据的行政审批中介服务及收费全部取消。对清理规范后保留的涉企收费建立清单，并向社会公布，清单外一律不得收费。强化举报机制，对乱收费的典型行为要曝光，并严肃追究责任。

会议决定，为降低企业成本、稳定市场预期、促进经济增长、有效调整产业结构，适当下调燃煤发电上网电价和工商业用电价格。一是按照煤电价格联动机制，下调全国燃煤发电上网电价平均每千瓦时约2分钱。二是实行商业用电与工业用电同价，将全国工商业用电价格平均每千瓦时下调约1.8分钱，减轻企业电费负担。继续对高耗能产业采取差别电价，并明确目录，加大惩罚性电价执行力度。

每月给检疫负责人送钱 犯罪分子销售病死猪肉2000吨

福建高级法院近日公布多起保护消费者权益典型案例，犯罪分子林深、赖建华等人在龙岩大量收购病猪、死猪并销售，金额达1243万余元；犯罪分子张志强等人收购、私自屠宰并销售病死猪肉，金额达4300余万元。两起案件销售的病死猪肉达到2000多吨。

根据我国相关法律法规，病死猪要进行无害化处理，生猪屠宰要在专门的屠宰点，检疫合格才能流入市场，这些病死猪肉是如何逃过重重监管流向餐桌的呢？



畅行无阻 新华社发

闽西龙岩是福建生猪主产区，每年生猪出栏量超过500万头，对于养殖户来说，如何处理病死猪是个麻烦事。

据办案民警和法官介绍，林深、张志强非法经营案中，屠宰、销售的病死猪都是通过猪贩在本地或外地养殖户收购，有的甚至是打捞养殖户丢弃到河道里的病死猪。

公安机关在查处林深非法屠宰病死猪的窝点时，现场查扣120多吨尚未销售的病死猪肉。新罗区公安分局办案民警许龙说：“现场卫生条件不堪入目，一些猪肉变绿、发黑、腐坏长毛，病死猪坏死的内脏堆积在地上，恶臭熏人，有的民警在现场呕吐，甚至好几天吃不下饭。”

张志强屠宰病死猪肉车间一位工人说：“我们宰杀的猪都是老母猪、病猪、死猪，我们都不敢吃这些猪肉。”

“案件中所有病死猪都是在正规屠宰点宰杀

的，生产、销售的病死猪肉均有正规检验检疫手续。”龙岩市中级法院刑二庭法官詹文富告诉记者。

为了让收购的病死猪进入屠宰点，林深、赖建华等人每月给龙岩市新罗区畜牧兽医水产局驻屠宰点检疫申报点负责人张水华送钱，张水华将屠宰场大门钥匙交给了林深等人，并开具了动物检疫合格证和出境检验检疫合格证。

在正规屠宰点批量宰杀，有正规的检疫合格和出境手续，林深、张志强等人将病死猪肉大量销往厦门、福州、泉州、江苏无锡、浙江金华、河南商丘、湖南韶山、四川射洪、广东深圳等地，销售金额达到5500余万元。一些食品公司、冻肉批发商、卤料生产商等长期大批量采购这些病死猪肉。有的在当地肉品批发市场销售，有的供货给食品公司用来制作成火腿肠、肉馅等。

林深、赖建华等涉案的12名被告人终审被判处16年至2年6个月不等有期徒刑。

据新华社电

中信留学易

提供一站式出国专家服务

语言培训 | 留学院校申请 | 留学资金规划 | 等签证
出国机票 | 代开境外账户 | 定期优惠国际机票预订
定期组织家长探亲团 | 贵重物品保管服务

 

活动详情，尽在官网：www.citicbank.com

- 01 语言培训
- 02 留学院校申请
- 03 留学资金规划
- 04 签证指导
- 05 出国训练营
- 06 代开境外账户
- 07 定期优惠国际机票预订
- 08 定期组织家长探亲团
- 09 贵重物品保管服务

- 01 存款证明
- 02 留学贷款
- 03 信用卡
- 04 境外汇款
- 05 代开留学生海外账户
- 06 新西兰留学汇款专用账户
- 07 美国签证代传递服务
- 08 英国签证绿色通道服务
- 09 全球签证
- 10 境外租车
- 11 美国落地服务

新东方·前途出国

GLOBAL EDUCATION
THE 31ST EXHIBITION·SPRING 2015

国际教育展

携希望之种，绘青春之姿，用前途荣光，铺青春白我
立榜YOUNG之路，让年轻不孤单

4月19日
宁波威斯汀酒店
宁波市海曙区日新街75号

全程规划
语言考试 院校定位
文书指导 就业规划

优惠联动
现场签约最高可享
3000元费用减免

名校云集
全球知名院校汇聚把脉
最新留学趋势及政策

海归指导
剑桥名师领衔海归
精英团队分享申请经验

活动报名中信银行各营业网点
详询：0574-81851029